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1. 

 

Pri priključenem bremenu Rb1 = 5 Ω, je na 
njem napetost U1 = 6 V; pri bremenu Rb2 = 12 
Ω pa preko njega teče tok I2 = 1 A. Določite 
upornost bremena Rb, ki bo med sponkama 
vezja prejemalo največjo moč in določite to 
moč. 
 

 

 
 
 
2. 

 
 
Za vezje na sliki narišite graf, dve drevesi ter 
za eno drevo zapišite sistem neodvisnih enačb 
z uporabo metode zančnih tokov v matrični 
obliki. 
 

 
 
3. Nad ravno prevodno podlago v zraku sta 

vzporedna vodnika polmera  r0 = 5 mm po 
sliki. Elektrina prvega je q1 = 2·10-9 As/m, 
drugi pa je nenaelektren  q2 = 0 As/m. 
Kolikšen je potencial na mestu drugega 
vodnika? (h1 = 5m, h2 = 4m) 

 

 
 
 
4. 

 
Zračni koaksialni kabel s polmerom žile 
r1 = 10 mm in notranjim polmerom plašča
r3 = 27 mm  je priključen na napetost 10 kV. 
Kolikšna je  električna poljska jakost pri 
polmeru  r2 = 18 mm? 

 

 
 
5. 

 
Kondenzatorsko vezje je priključeno na napetost 
500 V. Kolikšna je elektrina na C1? 

1 2 3 42 µF,  4 µF,  6 µFC C C C= = = = . 
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Rešitve izpita  so objavljene na naslovu: http://torina.fe.uni-lj.si/oe 
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1. Linearno vezje modeliramo z nadomestnim napetostnim virom z U-I karakteristiko IRUU 00 −= . Pri 1bR  

teče tok A2.156111 === bRUI , pri 2bR  je na napetosti V12112222 =⋅== IRU b . Zapišemo lahko 

enačbi: 2.16 00 ⋅−= RU  in 112 00 ⋅−= RU . Iz njiju določimo: Ω== 30,V42 00 RU . Upornost 

prilagojenega bremena je Ω== 300RRb . Največja moč, ki se troši na njem pa 

je ( ) W7.1442
0max == bb RUR   

 
2. Na sliki je graf in eno drevo (polne črte) z dopolnilnimi 

vejami (prekinjene črte). Sistem  neodvisnih enačb po 
metodi zančnih tokov z označbami na sliki je: 
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in v matrični obliki: 
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3. Drugi vodnik je naelektren pa na njegovem mestu povzročata potencial  le elektrini 1q  in njena zrcalna 

elektrina  1q− : 
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4. Pri priključeni napetosti med žilo in plaščem (plus sponka na žili) je električna poljska jakost med žilo in 

plaščem enaka 
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. Naboj q določimo iz enačbe za  

napetost 
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5. Iz skice razberemo naslednje relacije: 
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